

ERRATA: Análise da produção científica sobre gênero na Educação Física brasileira entre os anos de 2013 e 2018: uma perspectiva Cientométrica

Jéssica de Moura Pereira^a, Dulce Maria Filgueira de Almeida^b, Raquel da Silveira^c

^aUniversidade Estadual de Goiás, Escola Superior de Educação Física e Fisioterapia de Goiás. Goiânia, GO, Brasil.

^bUniversidade de Brasília, Faculdade de Educação Física, Programa de Pós-graduação em Educação Física, Núcleo de Estudos do Corpo e Natureza. Brasília, DF, Brasil.

^cUniversidade Federal do Rio Grande do Sul, Programa de Pós-graduação em Ciências do Movimento Humano da Escola Superior de Educação Física. Porto Alegre, RS, Brasil.

Por conta de erro honesto das autoras, o artigo **“Análise da produção científica sobre gênero na Educação Física brasileira entre os anos de 2013 e 2018: uma perspectiva Cientométrica”**, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/rbce.43.e006921>, foi publicado na Revista Brasileira de Ciência do Esporte, 2021; 43: e006921, com erros.

No resumo, onde se lia:

“PPGEF/UFMG e PPGCMH/UFRGS”

Leia-se:

“PPGEF/UFJF-UFV e PPGCMH/UFRGS”

No *abstract*, onde se lia:

“PPGEF/UFMG and PPGCMH/UFRGS”

Leia-se:

“PPGEF/UFJF-UFV and PPGCMH/UFRGS”

No *resumen*, onde se lia:

“PPGEF/UFMG y PPGCMH/UFRGS”

Leia-se:

“PPGEF/UFJF-UFV y PPGCMH/UFRGS”

Na página 4, onde se lia:

“Verifica-se que há uma preponderância na orientação das dissertações e teses por parte das professoras Ludmila Mourão (PPGEF/MG) e Silvana Goellner (PPGCMH/RS)”.

Leia-se:

“Verifica-se que há uma preponderância na orientação das dissertações e teses por parte das professoras Ludmila Mourão (PPG/MG) e Silvana Goellner (PPG/RS)”.

As autoras pedem desculpas pelas falhas.